

Σχετικά με τις πρωτοβουλίες διαόδων της Ε.Δ.Η.Ν. για συγκρότηση τοπικών ή άλλων οργανωτικών επιτροπών και δημοσίευση σχετικών ανακοινώσεων, ο Γ.Γ. της Ε.Δ.Η.Ν. 'Αλέξανδρος Παναγούλης δήλωσε:

Είναι πραγματικά συγκινητικός ο ένθουσιασμός και η διάθεση δουλειάς που χιλιάδες Νέοι απ' όλη την Ελλάδα, εκδηλώνουν με κάθε τρόπο για την νέα επίσημη εμφάνιση της Ε.Δ.Η.Ν.-

Τό ίδιο συγκινητικές είναι οι εκδηλώσεις προς το πρόσωπό μου και προς τα μέλη του 'Εθνικού Συμβουλίου. Τους εύχαριστούμε, με όλη μας την καρδιά, δίνοντάς τους με την ευκαιρία και την υπόσχεση: Ήδη πολιτικό και κοινωνικό κίνημα της Ε.Δ.Η.Ν. χωρίς βιασμένες και χωρίς πρόσκαιρους ένθουσιασμούς αλλά με υπεύθυνη και συνεπή εργασία θα γίνει πρότυπο δημοκρατικής οργάνωσης, υπεύθυνης κοινωνικής και πολιτικής πάλης σ' όλοκληρο τον ευρωπαϊκό χώρο.-

Οι άρρηκτοι δεσμοί της Ε.Δ.Η.Ν. με την διεθνή Ένωση Σοσιαλιστικών και Σοσιαλδημοκρατικών Νεολαίων (IUSY) δίνουν την δυνατότητα όχι μόνο της παρουσίας των προβληματισμών των Νέων μας στον Ευρωπαϊκό και παγκόσμιο χώρο αλλά και της ουσιαστικής συμπαράστασης του διεθνούς προοδευτικού κινήματος Νέων στον δικό μας αγώνα.-

Αυτές τις μέρες η Ε.Δ.Η.Ν. καταθέτει στο Πρωτοδικείο το Καταστατικό της. Με αυτό τον τρόπο αυτόνομη και με νομικά κατοχυρωμένες τις δημοκρατικές διαδικασίες λειτουργίας της, θα προχωρήσει στην οργάνωση της και στον αγώνα για κοινωνικοποίηση της δημοκρατίας και ανανέωση της Πολιτικής ζωής της Χώρας.-

Στρατηγική μας σε αυτό το στάδιο είναι: "Κοινωνική αντιπολίτευση και πολιτική εθύνη".-

Σχετικά με το πρόγραμμα οργάνωσης της Ε.Δ.Η.Ν. το 'Εθνικό Συμβούλιο έχοντας την απόλυτη εθύνη, προχωράει με τρόπο ώστε να δημιουργηθεί μία πραγματικά αυτόνομη και ουσιαστικά δημοκρατική οργάνωση.-

Καλούμε τους νέους σε όλη την Ελλάδα με δική τους πρωτοβουλία να οργανώσουν επιτροπές για την συμπαράσταση στον προεκλογικό αγώνα της Ε.Κ. χωρίς να λησμονούν το βαθύτερο ιδεολογικό περιεχόμενο και τους μακροπρόθεσμους στόχους της Ε.Δ.Η.Ν. και συνάμα την αυτονομία της οργάνωσης.

Για την διαφύλαξη αυτής της αυτονομίας ζητάμε επίσημα από την ηγεσία του Κόμματος καθώς και τις περιφερειακές επιτροπές της Ένωσης Κέντρου να μη παρεμποδίζουν τις τοπικές οργανώσεις φίλων και διαδόχων της Ε.Δ.Η.Ν. και για οποιοδήποτε θέμα να απευθύνονται με το 'Εθνικό Συμβούλιο της Ε.Δ.Η.Ν.-